Tunosoii BApUAHT KOHTPOJIbHOI PadoOTHI 1JIsl CAMONIPOBEPKH

JJIeMeHThl BOJIHOBOI1 U KBAHTOBOH ONTHKU
Ha Toncryto crexmssHHyIO miuacTuHKy (n = 1,5), MOKPBITYIO OYE€Hb TOHKOW IUICHKOM,
aOCONIIOTHBIM TMOKAa3aTeNlb MPEJIOMJICHHsT BEIECTBa KOTOPOM pasen 1,4, mnapaer
NapajuieNIbHbIi My4OK Jiydeld MoOHOXpoMmaTuueckoro csera (A = 0,6 mxm). OnpenenuTb
MUHUMAJIBHYIO TOJIIMHY TUIEHKH, ITPH KOTOPOH OTPa’KEHHBIH CBET MAaKCUMAJIbHO OCIadyeH
Beiencteue uHTepdepenyn.  [0,11 MrMm]
Ha nudpakumonnyro pemerky ¢ mepuomom d = 10 mkm mox yriom 30 rpaaycoB K ee
MOBEPXHOCTH MaZaeT MOHOXPOMATUYECKHH CBET C JUIMHOH BOJIHBI A =550 HM. OmnpenenuTb
yron nudpakuuy, OTBEYAIOLINHA TPETheMy IJIaBHOMY Makcumymy. [37,6°]
EcrecTBeHHBIN CBET MajaeT Ha KPUCTAJUI aaMasa Moj yIriioM MOJHON nosspuszauuu. Haiitu
yroJ npejomMieHus ceera (n=2,42). [22,5°]
HNHTEeHCUBHOCTL €CTECTBEHHOI'O CBETA, MPOLIEALIErO 4epes3 MOJSIPU3aTOp, YMEHBIIWIACH B
2,3 paza. Bo CkobKO pa3 OHa yMEHBIIMUTCSA, €CJIA 3a MEPBbIM MOCTABUTH BTOPON TaKOM Ke
MOJIIPU3ATOP TaK, YTOOBI YTOJI MEKAY UX TIABHBIMH TLUIOCKOCTSIMHE ObLT paBeH 60°7  [10,6]
Temnepatypa abcomoTHo uépHoro Tena normsmwiack ¢ 1000 K no 850 K. Ompenenuts, kak
U HAa CKOJbKO IPU OTOM H3MEHUJACh [JIMHA BOJIHBL, OTBEYAKOLAsd MAaKCHUMyMYy
pacnpenenenus sHeprun. [Bospocna Ha 0,51 Mkm]
[Tydok MOHOXPOMATHYECKOTO CBETAa C JUIMHOW BOJIHBI A = 663 HM majaeT HOPMAaJbHO Ha
3EPKAJbHYIO TUIOCKYH0 ToBepXHOCTh. [loTok sHeprum ®e = 0,6 Bt. Onpenenuts cuiy F
TaBJICHUS, HCIIBITBIBAEMYIO 3TOH MOBEPXHOCTHIO, a Takke YuciIo N (OTOHOB, MAAAIOUINX HA

Hee 3a Bpemst At=5c¢. [F=4-10"H; N=10"]
Onpenenutb  MakCUMAaJbHYIO ~ CKOPOCTH LMax  (POTOIJIEKTPOHOB, BBIPHIBAEMBIX C
noBepxHocTU cepedpa: 1) yapTpadroneToBbIM U3IyYeHHEeM ¢ IUTMHOW BOJHBI A = 155 HM.
[1,08-10° m/c]

doton ¢ sreprueit € = 0,75 MaB paccesuicss Ha cBOOOAHOM 3JIEKTpOHE Mox yrioM 60°.
[IpuHMMAas1, 9TO KUHETUYECKAs! SHEPTUS U UMIYJIbC HJIEKTPOHA IO COyIapeHHst ¢ POTOHOM
ObLTH peHeOPEKIMO MaJTbl, ONPEIETUTD SHEPTHIO paccessHHOro ¢otoHa. [0,43 M»sB]

Pu3uka atoma. )JIeMEeHTbl KBAHTOBOU (pU3NKHU

1. C kaxkoll 4acTOTOM BpallaeTcsi 3JIEKTPOH BOKPYI siipa B aTOME BOJOPOJA, €CIH €ro
op6ura umeer pamuyc 3 107" m? [0,3 10" 1/c]

2. OmnpenenuTh [UIMHY BOJIHBI CHEKTPAJbHOM JIMHUHU, COOTBETCTBYIOLIEH Iepexony
3JIEKTPOHA B aTOME BOJOPOAA ¢ IIecTol opOuThl Ha BTOpy0. [4,1- 107 m]

3. OmnpepenuTh MOTEHLMAN HOHU3ALMUK aToMa Boaopoaa [13,6 B]

4. Kunernueckass sHeprus sinekrpoHa pasHa 1,02 MbsB. Beluucnute niuHy BOJHBI A€
Bpoiins storo snextposa. [0,87 1077 m]

5. CpenHee BpeMsl JKU3HH aToMa B BO30Y)XIE€HHOM COCTOSIHUM paBHO 12 HC Bbrucnutb
MHUHHMMAJBbHYI0 HEONPEAENCHHOCTh JUIMHBI BOJHBI 12 MKM H3/Iyd4eHHs NpU Mepexone
aToMa B OCHOBHOE cocTosiHue. [6,4 107 m]

6. DJEKTPOH HAXOOUTCS B OJHOMEPHOH MOTEHLHMAIBHOW siME€ C OECKOHEYHO BBICOKHMU
CTEHKaMH, IIHUPUHA KOTOPOWU 1,410 . OnpenenuTh SHEPrUI0, HU3JIydYaeMyro IpU
Mepexoe 3JIEKTPOHA C TPETHETr0 SHEPTreTUIECKOTO YPOBHA Ha BTOpoil. [ 1,54 10" JIx]

7. Kpucrannnueckuii amomunuii maccoit 10 r marpesaercss ot 10 K go 20 K. Ilone3ysce
teopueil [leOas, ompenennTe KOJMYECTBO TEIUIOTHI, HEOOXOOMMOE Ui HAarpeBaHMUSL.
Xapakrepuctudeckasi Temmneparypa Jebas mis amromunust pasHa 418 K. Cuurars, 9yto

ycnosue 1" << 0, sbmonssiercst. [0,36 Jhx]

8. Omnpenenuth KO3 PUIMEHT MPOMyCKAHUS MPSMOYTOJBHOTO TMOTEHIIHAIBHOTO Oapbepa
BbicOTOM 10 3B 1 mupunoit 0,5 HM ais 37€KTPOHOB ¢ 3Heprueit 9 3B. [5,9- 107]



